
 
 

Raadsvoorstel        Nummer: 226478 
 
Datum: 16 april 2014 
 
 
Datum raadsvergadering: 24 april 2014 
 
 
Onderwerp  
benoeming fractievertegenwoordigers 
 
Voorgesteld besluit 
Wij stellen u voor om, overeenkomstig de door de fracties gedane opgaven, over te gaan tot 
de volgende benoemingen tot fractievertegenwoordiger: 
 

 de heer D. den Boer namens de fractie van D66; 

 de heer M. Kraa  namens de fractie van D66; 

 de heer M. Vink namens de fractie van het CDA; 

 de heer A.D.M.J. Kramer namens de fractie van het CDA; 

 mevrouw J.J. van Os-Schipper namens de fractie van het CDA; 

 de heer J.E.B. van der Horst namens GroenLinks-PvdA; 

 mevrouw H.G.M. Kerkhof namens de fractie van GroenLinks-PvdA; 

 de heer L.A. Lindhout namens de fractie van GroenLinks-PvdA; 

 de heer T.G. Kortink namens de fractie van GroenLinks-PvdA; 

 de heer K. Roskam namens de fractie van VVD; 

 de heer G.J. Bosland namens de fractie van CU-SGP; 

 de heer G.P. Breddels namens de fractie van CU-SGP; 

 de heer C.M.W. den Hertog namens de fractie van CU-SGP. 
 
 
mevrouw  mr. J.S.Y. Houtman   mevrouw drs. A. Vermeulen 
griffier       voorzitter   
 
 
 
 
 
 



 
 

De raad van de gemeente Leusden,  
 
gelezen het voorstel d.d. 16 april 2014,nummer 226478; 
 
gelet op de door de fracties gedane opgaven; 
 
Besluit: 
 
 
over te gaan tot de volgende benoemingen tot fractievertegenwoordiger: 
 

 de heer D. den Boer namens de fractie van D66; 

 de heer M. Kraa  namens de fractie van D66; 

 de heer M. Vink namens de fractie van het CDA; 

 de heer A.D.M.J. Kramer namens de fractie van het CDA; 

 mevrouw J.J. van Os-Schipper namens de fractie van het CDA; 

 de heer J.E.B. van der Horst namens GroenLinks-PvdA; 

 mevrouw H.G.M. Kerkhof namens de fractie van GroenLinks-PvdA; 

 de heer L.A. Lindhout namens de fractie van GroenLinks-PvdA; 

 de heer T.G. Kortink namens de fractie van GroenLinks-PvdA; 

 de heer K. Roskam namens de fractie van VVD; 

 de heer G.J. Bosland namens de fractie van CU-SGP; 

 de heer G.P. Breddels namens de fractie van CU-SGP; 

 de heer C.M.W. den Hertog namens de fractie van CU-SGP. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden  
in zijn openbare vergadering van 24 april 2014. 
 
 
 
 
 
 
mevrouw mr. J.S.Y. Houtman  mevrouw drs. A. Vermeulen  
griffier      voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 


